

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти доктор філософії (PhD) галузі знань 29 - «Міжнародні відносини» за спеціальністю 293 - «Міжнародне право» у Міжнародному гуманітарному університеті

Освітньо-наукова програма «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» розроблена з метою підготовки та навчання здобувачів за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти – доктор філософії (PhD), які на високому рівні здатні виконувати наукові дослідження та вирішувати науково-практичні проблеми у сфері міжнародного права. ОНП спрямована на формування дослідницьких, науково-педагогічних та прикладних компетенцій, необхідних для здійснення якісної діяльності у сфері міжнародного права. ОНП заснована на застосуванні креативних підходів, що ґрунтуються на передових методологіях наукового пізнання і ефективних програмах реалізації юридичних досліджень у сфері міжнародного права, здійснення педагогічної діяльності.

Структура освітньої програми дає змогу здобувачу вищої освіти досягти передбачених програмою цілей, загальних та спеціальних компетентностей. Програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів. Структура програми передбачає отримання індивідуального набору знань шляхом продуманої частини обов'язкових та вибіркового курсів. Фахові компетентності, що передбачені у програмі та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці.

У програмі чітко сформульовано цілі та очікувані результати, обґрунтовано необхідність її запровадження з урахуванням місії і стратегії

Міжнародного гуманітарного університету, запитів здобувачів вищої освіти та потреб ринку праці.

Навчальний план підготовки докторів філософії за спеціальністю «Міжнародне право» відповідає завданням цієї програми. Пильна увага приділяється вивченню академічної англійської мови та письму, що підвищує можливість міжнародної мобільності аспірантів та їх подальшій реалізації в практичній сфері міжнародного права.

Отже, освітньо-наукова програма «Міжнародне право» зі спеціальності 293 «Міжнародне право» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» враховує сучасні тенденції розвитку міжнародного права, відповідає вимогам підготовки докторів філософії за спеціальністю «Міжнародне право», й рекомендується до використання у навчальному процесі у Міжнародному гуманітарному університеті.

Рецензент,

к.ю.н., доцент,

голова

Фонду підтримки фундаментальних досліджень  **Т. Р. Короткий**

